

17:00 通讯员 高铭 快报记者 李绍富为你报道

# 女童掉进拉面锅被烫伤,没钱治

## 无奈的爸爸想带女儿提前出院时,不少好心人来帮忙了

昨天上午,南京消防医院住院部三楼病房内,马师傅看着躺在病床上痛苦不堪、但却又强忍着不流泪的女儿欣欣(化名),他这个身高1.70米的汉子,禁不住转身悄悄抹眼泪。马师傅在扬州开拉面馆,半个月前,他四岁的女儿在玩耍时,不慎撞倒了煮拉面的大锅,还摔到了锅里,全身将近一半皮肤被烫伤。

马师傅来自甘肃,因老家土地贫瘠,结婚后他就学了做拉面的手艺,并带着妻子和孩子一起,在扬州开了一家拉面馆。虽然生意不算好,但小日子过得还不错。可今年9月27日晚,一个意外,让这个家庭陷入了困境。

### 事发突然 女童掉进了装着开水的锅

当天晚上七点左右,马师傅和妻子忙着店里的生意,4岁多的女儿欣欣在店前跟另一小朋友玩耍,不慎将正在煮拉面的大锅撞掉下来。盛着滚烫开水的大锅掉在地上,欣欣也跌倒了,不巧的是正好摔倒在锅里。马师傅见状,立即一把将欣欣拉了起来。虽然速度很快,可大锅内还有将近半锅开水,欣欣从胸部以下均被烫伤。

事发后,马师傅立即将欣欣送到当地医院治疗。当地医院为欣欣做了紧急处理后,发现孩子伤势太重,就建议转院治疗。后来在当地医生的介绍下,马师傅将欣欣转到了淮安一家烧伤医院。经过十多天的治疗,欣欣的伤势控制住了,可医院担心孩子伤势复发,就帮忙联系了南京消防医院,欣欣于几天前住进了消防医院。

### 让人心酸 没钱再治了,爸爸要带她回家

经过南京消防医院的治疗,目前欣欣伤势已逐步好转,但仍有一些烫伤处还需要时间来恢复。前天下午,消防医院的医生到病房看望欣欣时,发现马师傅正在收拾东西,并跟医生说想第二天上

午出院,带欣欣回家治疗。虽然欣欣的伤势有所好转,但目前尚未过感染期,还需要进行去腐皮治疗。如果此时出院,伤口感染的风险性很大,而且对欣欣以后的生活都可能造成不利。听马师傅这么一说,医生立即询问原因。起初马师傅不肯说,后来医生问了半天,他才开口:原来,在欣欣住进消防医院前,家里已花掉了一万多元治疗费,入院后,到现在又花去了7000多元,再住下去家里就没钱了。

得知这个消息后,值班医生立即让他先别着急出院,并把此事向医院领导做了汇报。医院领导得知后,立即为欣欣减免了部分费用。据消防医院的医生介绍,欣欣现在在每天都需要换药,而且需要进行抗感染治疗。因她全身45%的皮肤都是深二度到三度烫伤,后期可能还面临植皮等手术。

### 微博求助 昨天已有好心人去医院了

面对接下来的医疗费,现在马师傅是一筹莫展,经常一个人在医院的走廊里发呆。“他每天都打电话,到处借钱为女儿筹医疗费,可亲戚朋友什么的经济条件都不好。”欣欣的妈妈称,欣欣也很坚强,住进医院后很少哭闹。

妈妈还说,孩子出事后,拉面馆被迫暂停营业了,家里唯一的收入来源也没有了,接下来不知道该怎么办。

昨天上午,消防医院的一位医生得知马师傅家的情况后,帮忙在微博上发了相关信息。

昨天下午,已经有好心市民到医院看望欣欣,这让马师傅很感动。

## 又是一件让人心酸无比的事

17:00 快报记者 陶维洲为你报道

# 5楼的老太太 怎么总往楼下泼水?

## 老人指望着,有人能上来跟她理论 独处太寂寞,只能把吵架也当成交流

市民刘女士刚出门不久,就被一盆从天而降的水泼湿全身。这是怎么回事?南京白下公安分局在官方微博上发布了这一案例:肇事的是一住在五楼的八旬老人,只因为独自一人太寂寞,她就往楼下泼水玩,期待有人能跟她说话。

### 打楼下过,被泼一身水

前天早上8点多,市民刘女士穿着打扮一番就出门去上班,走到某小区居民楼下时,突然一盆水从天而降,将刘女士浇个正着。刘女士当即被吓了一跳,身上全被淋透了。这下要是回家换衣服,上班肯定迟到。愤怒异常的刘女士抬头往楼上看,想要找到肇事者,可是从1楼到6楼的阳台上并没有人影。

“你们有没有看到是谁泼水啊?”刘女士问旁边小卖部的人及周边的居民。“估计又是5楼的那个老太,她经常要往下泼水,不过没泼得这么准过。”一位居民给刘女士指点,顺着他的手指,刘女士看到5楼阳台上隐隐有个老人的身影,似乎正向下张望。“估计就是她了!”刘女士气冲冲地冲到5楼,要“兴师问罪”。

敲了半天门,里面也没有回音,无奈之下刘女士拨打了110报警电话。朝天宫派出所接警后,民警立即赶到现场。民警

经过现场了解,不少居民纷纷反映这个五楼老太经常往楼下泼水,也不知道什么原因。随后,民警和刘女士一起敲开了老太的家门。对于刘女士的指责,老太一开始拒不承认是自己泼的水。在民警的耐心工作下,老太最终承认了自己的行为,并向刘女士作出了一定的经济补偿。

### 这一盆水,牵出了寂寞的老人

“您为什么要往楼下泼水呢?”这是民警最好奇的。老太叹了一口气,讲起了其中的缘由。原来老太今年已经80多岁,和女儿住在一起。白天女儿出去上班,晚上很晚才能回来,老太经常一个人呆在家里。由于母亲年岁大了,女儿白天也不敢让老太下楼,就让她在屋里呆着。天天身处于这几十平方的斗室中,连个说话的人都没有,老太感到非常寂寞。后来她就想了个法子,经常从楼上往下泼水,要是有人被泼到了,就会上来和她理论。虽然来人不会说什么好话,但好歹也算有个人说说话。

听了老太的话,民警也感到一阵心酸。为此,警方提醒市民,特别是家中有高龄老人的,平时常回家看看,有时间的话多陪陪老人,他们更需要的是关爱和沟通。

16:00 见习记者 王颖菲为你报道

# 绣球公园里的楹联很牛 竟敢帮朱元璋“改名”



朱元璋是谁?  
请供图网友“老家在顾楼”来领稿费

昨天,一位南京市民在绣球公园游玩时,突然发现,“望夫亭”的楹联题款上出现了错别字,朱元璋被“改名”了。

昨天,这位市民来到绣球公园游览,走到“望夫亭”时停下了脚步,仔细观赏了一下亭子两旁的楹联。上联写有:“青山不语两心相印家有贤妻烦事少”,下面还标注着一列小字:“用朱元璋赞马秀英句意”。他一眼看出,楹联里“朱元璋”的“章”字显然缺了个“王”字旁。经过考证后,市民发现,朱元璋的“元璋”二字,本意是诛灭元朝的锐利玉器,体现了朱元璋的宏图大志,现在少了“王”字旁,意思就全变了。他希望公园能加强对各景点的监督检查,否则一旦出现这样的低级错误,实在有损南京文化名城的声誉。

绣球公园养护部门得知此事,立即派了工作人员前去查看,并发现了这处错误。一位姓张的负责人表示,因为这座亭子建的时间比较久远,这个字是谁写的已不得而知。不过,他们会立即将这一情况向上级主管部门汇报,及早进行修改。

20:00 实习生 王运 毕雷杰 快报记者 赵守诚为你报道

# 打篮球时,我的iPhone4被掉包 还好,掉包手机的人已经被锁定了

“有人认识照片上这两个女的吗?认识的迅速告诉我!”昨日,在人人网上,一个图片寻人启事被疯狂转发,不断有人转载和回复。原来,这是南京三江学院的一名同学发的。他的手机在打篮球的时候被人用山寨机掉包了。在山寨机里,他翻出两位女生的照片,怀疑她们是小偷的女朋友,就将照片发在网上,希望通过这些照片找到小偷。

丢手机的是该校的一名大三学生,姓钱。前天下午5点左右,他在篮球场打球,手机就放在篮球架下。“当时我们有4个人在那里打球,那3个人走了之后又来了一个同学。这个同学打了一会也走了,然后过了一会我看没人也走了。”钱同学回忆。

就在钱同学要走的时候,他发现放手机的地方只有一个山寨的iPhone,而他的iPhone4不翼而飞了。钱同学立刻检查那个山寨手机,里面除了几张女生的照片之外,连电话卡都没有,这些照片也就是后来网上被疯狂转帖的照片,其中一张可能是在学校

上课时照的,因为背景就是学校的教室。目前,钱同学已经向警方报了案,希望能尽快寻回丢失的手机。网上发图片寻人启事是否有效?有人猜测,照片上的女生也许是小偷随便从网上下载的,两位女生与小偷根本不认识。即使是小偷的女友,也不该发在网上。相关法律界人士指出,钱同学未经同意就把别人的照片随便发到网上,已经涉嫌侵犯别人的肖像权。

就在记者准备发稿时,事情出现了转机,两名女生中的一位在网看到了自己的照片,就和钱同学取得了联系。她称,自己朋友的iPhone4之前也被人用山寨机掉包了,她们的照片是存在那部iPhone4里的,应该是掉包的人把照片传到了另一个山寨机里,又用山寨机换掉了钱同学的iPhone4。通过这位女生,昨晚两位失主碰了个面,并找学校保安调取了事发地点附近的监控录像,最终确认了掉包手机的人。学校保安表示,将会帮助他们处理此事。

15:45 快报记者 马薇薇为你报道

# 威斯汀大酒店直冒黑烟 幸好不是着火,是设备故障

昨天下午两点多,有市民报警称,位于中央路的威斯汀大酒店失火了。

昨天下午,到玄武湖公园游玩的李先生发现,景点对面的一高档大酒店被黑烟笼罩,烟一直蹿到8楼的位置,看到的市民都担心不已。就在这时,几名穿着制服的人捂着鼻子跑出来,“上面好像失火了,烟很大。”其中一人告诉楼下的保洁员。

接到报警后,3辆消防车呼啸而至,消防队员寻找黑烟的来源,发现并非酒店失火,而是酒店所在大楼的负一层机房出了问题,并无明火,是设备冒黑烟,顺着气窗一直往上飘,其中8楼与11楼受到的影响较大。消防队员立即采取措施排烟,浓烟很快就散去。

## 巧除色斑 老中医肚脐埋药丸

三门峡胡氏老中医有个祛除色斑的绝招,不用打针,吃药,也无需抹任何激素类的化妆品,只需每天晚上睡前再肚脐部位贴一贴浓缩了数百味中药的小药磁贴,醒来后就立刻揭掉,有个三、五天就能明显感觉到:皮肤有光泽、湿润,色斑开始变浅、变淡,小斑块消失。大、小便颜色发深,睡眠质量提高。使用半月左右皮肤明显感觉到比以前白哲、有弹性,大部分色斑消失。经血颜色由暗红变为正常。连续使用1-2个月,气血畅通、皮肤靛白,色斑完全消

2007第1640013号)。同时把此药命名为胡氏一绝祛斑贴。如果您是长有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着的女性,建议您不妨使用一下胡氏一绝祛斑贴,一定会得到一个意外的惊喜。

**祛斑专线:025-52235124**  
指定专柜:大华中药店汉中路店(省中医院对面)、大华中药店中山东路店(钟山宾馆对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(南京商厦向东200米)、康鑫药店(长乐路好多对面) 免费送货 货到付款